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Združenie maďarských rodičov na Slovensku, základná organizácia, Gymnázium a ZŠ Sándora Máraiho s VJM.
[bookmark: _GoBack]Vážení Rodičia a Priatelia školy!

V zmysle rozhodnutia výboru ZO sa na vás obraciam so žiadosťou o prehodnotenie možnosti darovať 2 % Vašej už zaplatenej dane našej organizácii, teda bezprostredne našim – Vašim deťom. Suma získaná z 2% daní značne prispieva k tomu, aby sme mohli finančne podporovať:
· Krúžkovú činnosť našich detí, 
· Účasť detí na súťažiach, 
· Pomáhať pri organizácii školských akcií so širokým spektrom návštevníkov 
· Prispieť k rôznym modernizáciám a výstavbe v budove školy atď.

Každé euro poukázané na účet Združenia maďarských rodičov na Slovensku je pre nás veľkou podporou a Vás to nestojí nič. Prosíme Vás, aby ste túto správa postúpili aj Vašim priateľom.
Ďakujeme Vám, že darovaním 2% Vašich daní podporíte našu ZO a tým všetkých žiakov a študentov Gymnázia a ZŠ s vyučovacím jazykom maďarským v Košiciach. 

							Albert Tankó, predseda Združenia


Aby sa 2% Vašich daní dostali do správnych rúk, potrebujete spraviť len týchto pár krokov: 

1. Do 15.02.2019 požiadajte zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania zaplatených preddavkov na daň
2. V žiadosti požiadajte zamestnávateľa, aby Vám vystavil tlačivo Potvrdenie o zaplatení dane
3. Z tohto Potvrdenia si viete zistiť dátum zaplatenia dane a vypočítať:
a) 2% z Vašej zaplatenej dane - to je maximálna suma, ktorú môžete v prospech prijímateľa poukázať, ak ste v roku 2018 neboli dobrovoľníkom, alebo dobrovoľnícky odpracovali menej ako 40 hodín. Táto suma však musí byť minimálne 3 €.
b) 3% z Vašej zaplatenej dane, ak ste v roku 2018 odpracovali dobrovoľnícky minimálne 40 hodín a získate o tom Potvrdenie od organizácie/organizácií, pre ktoré ste v roku 2018 dobrovoľnícky pracovali.
4. Vyberte si jedného prijímateľa zo Zoznamu prijímateľov 2% na rok 2019.
5. Prečítajte si pozorne celé Vyhlásenie.
6. Údaje o Vami vybratom prijímateľovi napíšte do Vyhlásenia spolu so sumou, ktorú mu chcete poukázať.
7. Ak chcete oznámiť prijímateľovi, že ste mu Vy zaslali svoje 2%/3%, zaškrtnite v tlačive príslušný súhlas so zaslaním Vašich údajov (meno a adresa… NIE však poukázaná suma)
8. Obe tieto tlačivá, teda Vyhlásenie spolu s Potvrdením, doručte do 30.04.2019 na daňový úrad    *** – adresu si nájdete tu:
 https://www.financnasprava.sk/sk/elektronicke-sluzby/verejne-sluzby/zistenie-miestnej-prislusnost 
 ***Ak ste poukázali 3% z dane, povinnou prílohou k Vyhláseniu a Potvrdeniu o zaplatení dane je aj Potvrdenie o odpracovaní minimálne 40 hodín dobrovoľníckej činnosti!!!
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